AHKeTa Ui yyamuxcs 1-4 Ki1accoB 10 310pOBOMY TUTAHUIO

Bcero obyuaromuxcs B mkose 1 — 4 kimaccoB — 1481 genosek
Bcero npunsuio yyactue B onpoce — 1342 yenoBek

1. Ckoabko pa3 B ieHb Bbl nuraerechb?

Bomnpocel KonnuecTBo 00y4aromuxcst [IponeHT
1-2 paza 151 yen 11%
3-5 pa3 820 ven 61%
6-8 pa3, CKOJIbKO X0Uy 371 gen 28%

2. 3aBTpakaere Jiu Bbl e;keITHEBHO I0Ma Tepex KO0 ?

la 748 56%

Hert 210 16%
Huorna 384 28%

3. HpaBurcs jiu Bam nuTaThcsl B IKOJIBHOI CTOJIOBOM?

Ha 1301 97%
Huorna 41 3%

Her 0 0

4. KakuM BHJI0OM MUTAHHUA B IIKoJie Bbl o0ecneuennb1?

3aBTpaK 551 41%
Ob6en 591 44%
3aBTpak + oben 200 15%

bydernas npoxykius

MPOJTYKIIHEH.

BCE OMNpOIIEHHBIE O0ydaroIuecs: NMUTarTcs OygeTHOM

5. Iluranue nmosyvaere?

ropsiaee, HHOT/IA TEII0e 952 71%
Terioe, nHoraa xonoanoe | 390 29%
BCErJla XOJIOJHOE 0 0

6. Iloayuaere iu Bol ppyKkTHI?
Jla 1342 100%
Huorna 0 0
Her 0 0

7. Kaxkoe TBO€ mo0umoe 011010 1mKoasHOoro MeHto? [louemy?
Haunbonee nomynsipHbie OTBETHI O0y4YarONIUXCsi ObUIM CIEAYIOIIUE: MaKapOHBI C
CBIPOM M KypHUHBIE KOTJIETHI ¢ Tpeukoi. [IpuurHa Takoro orBeTa Jit0OOBb K JAHHOMY

omomy.

8. Kakoe TBoe HemoOuMoe 0111010 mKOoJIEHOTO MeHI0? [Touemy?

Haubonee mnonynsipHbleé OTBETHI

oOyuaromuxcst ObUIM  CJEAYIOIIHE:

Pr10a,

3aIICKaHKa. HpI/I‘—II/IHa TaKOI'0 OTB€TAa B TOM, 4TO ACTHU HEC 00T JaHHOC 6J'I}OI[0.




